



Уважаемые коллеги!

Сроки проведения XXVIII Международного научного конгресса «Олимпийский спорт и спорт для всех» на базе ФГБОУ ВО «Кубанский государственный университет физической культуры, спорта и туризма» переносятся.

О дате будет сообщено дополнительно, прием тезисов на конгресс приостановлен.

Предлагаем принять участие в Международной научно-практической конференции «Физическая культура и спорт. Олимпийское образование», которая состоится 6-7 октября 2022 года.

Научно-организационный
отдел